
АО «Мосэнергосбыт»

ул. Вавилова, д. 9,
г. Москва, 117312

                                                                
                                                                 info@mosenergosbyt.ru 

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
о назначении административного наказания по делу

об административном правонарушении 
№ 077/04/14.31-1013/2019

13 мая 2019 года                   г.  Москва
    

Я, заместитель руководителя Управления Федеральной антимонопольной 
службы  по  г.  Москве  Н.Г.  Полещук,  рассмотрев  протокол  и  материалы  дела 
об  административном  правонарушении  №  077/04/14.31-1013/2019, 
возбужденного   в  отношении  АО  «Мосэнергосбыт»  (дата  регистрации 
в качестве юридического лица  01.04.2005, ИНН 7736520080, КПП 773601001, 
адрес:  ул.  Вавилова,  д.  9,  г.  Москва,  117312),  уведомленного  надлежащим 
образом  протоколом  об  административном  правонарушении 
№ 077/04/14.31-1013/2019 (исх.  от 25.04.2019 № НП/20354/19),  в  присутствии 
защитника  (...),                                                                                                              

УСТАНОВИЛ:

Протоколом  №  077/04/14.31-1013/2019  об  административном 
правонарушении от 25 апреля1 2019 года  (исх. от 25.04.2019 № НП/20354/19) 
зафиксирован  факт  административного  правонарушения,  предусмотренного 
частью 1 статьи 14.31 Кодекса  Российской Федерации об административных 
правонарушениях.
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Решением  Управления  Федеральной  антимонопольной  службы 
по  г.  Москве  от  5 июля 2018 года   по  делу  №  1-10-364/77-18  о  нарушении 
антимонопольного  законодательства  (исх.  от  05.07.2018  №  НП/32006/18) 
установлен  факт  нарушения  АО  «Мосэнергосбыт» (ИНН  7736520080, 
КПП 773601001, дата регистрации юридического лица 01.04.2005, юридический 
адрес: 117312, г.  Москва, ул. Вавилова, д. 9)  части 1 статьи 10 Федерального 
закона  от  26.07.2006  №  135-ФЗ  «О  защите  конкуренции»  (далее  —  Закон 
о  защите  конкуренции),  выразившегося  в  злоупотреблении  доминирующим 
положением  на  рынке  реализации  электрической  энергии  в  пределах 
административных границ города Москвы на территории, в границах которой 
АО «Мосэнергосбыт» действует как гарантирующий поставщик электрической 
энергии,  путем  нарушения  порядка  определения  объема  безучетного 
потребления электрической энергии объектом КОО «Вествок проджектс ЛТД», 
расположенным по адресу:  г. Москва,  Бирюлёвская ул., д. 51, корп. 1 (далее - 
Объект), а также путем направления в адрес КОО «Вествок проджектс ЛТД» 
счета  от  03.11.2017  №  288,  уведомления  от  03.11.2017  №  ИП/36-3507/17 
о  введении  ограничения  режима  потребления  электроэнергии,  результатом 
которого явилось ущемление интересов КОО «Вествок проджектс ЛТД».

В адрес  Московского  УФАС России поступило заявление  и  материалы 
КОО  «Вествок  проджектс  ЛТД»  (вх.  №  58820/17  от  30.11.2017),  при 
рассмотрении  которых  Московским  УФАС  России  в  действиях 
АО  «Мосэнергосбыт»  были  выявлены  признаки  нарушения  порядка 
определения периода безучетного потребления электрической энергии объектом 
КОО  «Вествок  проджектс  ЛТД»,  расположенным  по  адресу:  г.  Москва, 
Бирюлёвская ул., д. 51, корп. 1, и  расчета стоимости безучетного потребления 
электрической  энергии  Объектом  КОО  «Вествок  проджектс  ЛТД» за  тот 
расчетный период, в котором был выявлен факт безучетного потребления.

По  результатам  рассмотрения  материалов  дела  №  1-10-364/77-18 
о  нарушении антимонопольного законодательства  антимонопольным органом 
установлено следующее.

КОО  «Вествок  проджектс  ЛТД» является  юридическим  лицом, 
поставленным  на  налоговый  учет  с  присвоением 
ИНН/КПП 9909412946/774751001.

АО  «Мосэнергосбыт»  является  юридическим  лицом,  осуществляющим 
свою  деятельность  на  основании  Устава,  утверждённого  общим  собранием 
акционеров АО «Мосэнергосбыт» (протокол от 09.04.2018 № 28).

В соответствии с пунктом 3.2. Устава АО «Мосэнергосбыт» занимается 
реализацией  (продажей)  электрической  энергии  на  оптовом  и  розничном 
рынках электрической энергии (мощности) потребителям. 

В  соответствии  с  приказом  Департамента  экономической  политики  и 
развития города Москвы от 14.11.2017 № 256-ТР «Об изменении границ зон 
деятельности  гарантирующих  поставщиков  электрической  энергии  на 
территории города Москвы» ПАО «Мосэнергосбыт является гарантирующим 
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поставщиком  электрической  энергии  в  пределах  административных  границ 
города  Москвы, за  исключением  территорий,  соответствующих  зонам 
деятельности иных гарантирующих поставщиков. 

Доля АО «Мосэнергосбыт» в пределах административных границ города 
Москвы, за  исключением  территорий,  соответствующих  зонам  деятельности 
иных гарантирующих поставщиков, в которых АО «Мосэнергосбыт» действует 
как  гарантирующий поставщик  электрической  энергии,  на  рынке  розничной 
реализации электрической энергии более пятидесяти процентов.

Согласно  пункту  1  части  1  статьи  5  Закон  о  защите  конкуренции 
доминирующим положением признается положение хозяйствующего субъекта 
(группы лиц) или нескольких хозяйствующих субъектов (групп лиц) на рынке 
определенного товара, дающее такому хозяйствующему субъекту (группе лиц) 
или  таким  хозяйствующим  субъектам  (группам  лиц)  возможность  оказывать 
решающее влияние на общие условия обращения товара на соответствующем 
товарном  рынке,  и  (или)  устранять  с  этого  товарного  рынка  других 
хозяйствующих субъектов, и (или) затруднять доступ на этот товарный рынок 
другим хозяйствующим субъектам. 

Доминирующим  признается  положение  хозяйствующего  субъекта 
(за  исключением  финансовой  организации), доля  которого  на  рынке 
определенного  товара  превышает  пятьдесят  процентов,  если  только  при 
рассмотрении дела о нарушении антимонопольного законодательства или при 
осуществлении государственного контроля за экономической концентрацией не 
будет  установлено,  что,  несмотря  на  превышение  указанной  величины, 
положение  хозяйствующего  субъекта  на  товарном  рынке  не является 
доминирующим.

Таким  образом,  АО  «Мосэнергосбыт»  занимает  доминирующее 
положение  на  рынке  реализации  электрической  энергии в  пределах 
административных границ города Москвы на территории, в границах которой 
АО «Мосэнергосбыт» действует как гарантирующий поставщик электрической 
энергии.

В силу пункта 167 Основных положений функционирования розничных 
рынков электрической энергии, утвержденных постановлением Правительства 
Российской  Федерации  от  04.05.2012  №  442  (далее - Основные  положения), 
субъекты  электроэнергетики,  обеспечивающие  снабжение  электрической 
энергией  потребителей,  в  том  числе  гарантирующие  поставщики 
(энергосбытовые,  энергоснабжающие организации)  и  сетевые организации,  в 
соответствии  с  указанным  пунктом  проверяют  соблюдение  потребителями 
(производителями электрической  энергии  (мощности)  на  розничных  рынках) 
требований Основных положений, определяющих порядок учета электрической 
энергии,  условий  заключенных  договоров  энергоснабжения  (купли-продажи 
(поставки)  электрической энергии (мощности)),  договоров оказания услуг по 
передаче  электрической  энергии,  договоров  оказания  услуг  оперативно-
диспетчерского управления, а также проводят проверки на предмет выявления 
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фактов безучетного и бездоговорного потребления электрической энергии.
Энергоснабжение  нежилого  помещения,  расположенного  по  адресу: 

г. Москва,  Бирюлёвская ул., д. 51, корп. 1 (далее - Объект), осуществляется на 
основании договора энергоснабжения от 28.12.2013 № 57789967, заключенного 
между  ПАО «Мосэнергосбыт»  и  КОО  «Вествок  проджектс  ЛТД»  (далее  - 
Договор).

На  Объекте  КОО  «Вествок  проджектс  ЛТД» учет  потребленной 
электрической  энергии  производится  на  основании,  в  том  числе,  данных 
прибора учета № 15728248.

Согласно  пункту  2  Основных  положений  «безучетное  потребление»  - 
потребление электрической энергии с нарушением установленного договором 
энергоснабжения  (купли-продажи  (поставки)  электрической  энергии 
(мощности), договором оказания услуг по передаче электрической энергии) и 
Основными  положениями  порядка  учета  электрической  энергии  со  стороны 
потребителя (покупателя), выразившимся во вмешательстве в работу прибора 
учета (системы учета), обязанность по обеспечению целостности и сохранности 
которого  (которой)  возложена  на  потребителя  (покупателя),  в  том  числе  в 
нарушении  (повреждении)  пломб  и  (или)  знаков  визуального  контроля, 
нанесенных на прибор учета (систему учета), в несоблюдении установленных 
договором  сроков  извещения  об  утрате  (неисправности)  прибора  учета 
(системы  учета),  а  также  в  совершении  потребителем  (покупателем)  иных 
действий  (бездействий),  которые  привели  к  искажению  данных  об  объеме 
потребления электрической энергии (мощности).

В  соответствии  с  пунктом 192  Основных положений факт  безучетного 
потребления  электрической  энергии  может  быть  выявлен,  в  том  числе,  при 
проведении проверки  состояния  приборов  учета,  а  также в  ходе  проведения 
осмотра прибора учета перед его демонтажем.

АО  «Мосэнергосбыт»  20.10.2017 в  присутствии  представителя 
КОО «Вествок проджектс ЛТД» (...) была проведена проверка прибора учета № 
15728248,  по  результатам  которой  был  составлен  акт  проверки  узла  учета, 
находящегося на балансе КОО «Вествок проджектс ЛТД».

По результатам указанной проверки АО «Мосэнергосбыт» выявлен факт 
безучетного потребления электрической энергии в отношении прибора учета 
№  15728248,  выразившийся  в  нарушении  целостности  пломбировочной 
проволоки,  пломбы  на  клемной  крышке  № 15728248,  а  также  в  отсутствии 
нагрузки по фазам А и В.

Согласно  пункту  193  Основных  положений  при  составлении  акта 
о  неучтенном  потреблении  электрической  энергии  должен  присутствовать 
потребитель,  осуществляющий безучетное  потребление  (обслуживающий его 
гарантирующий поставщик (энергосбытовая, энергоснабжающая организация)), 
или лицо, осуществляющее бездоговорное потребление электрической энергии.

АО  «Мосэнергосбыт»  03.11.2017  в  присутствии  представителя 
КОО  «Вествок  проджектс  ЛТД»  (...) был  составлен  акт  о  неучтенном 
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потреблении  электрической  энергии  от  03.11.2017  №  23Ю-044540-036 в 
отношении прибора учета № 15728248.

В  связи  с  отсутствием  информации  о  проведенной  29.06.2017 
ПАО  «МОЭСК»  проверке  узла  учета  электрической  энергии  Объекта 
«Мосэнергосбыт»  определило  период  безучетного  потребления  Объектом 
электрической  энергии  с  02.03.2017  (дата  предыдущей  проверки  приборов 
учета,  проведенной АО «Мосэнергосбыт»)  по 20.10.2017. Объем безучетного 
потребления электрической энергии Объектом согласно приложения № 1 к акту 
о  неучтенном  потреблении  электрической  энергии  Объектом от  03.11.2017 
№  23Ю-044540-036  составил  712  704  кВт/ч,  а  количество  часов  в  период 
времени, в течении которого осуществлялось безучетное потребление - 5 568.

Согласно  пункту  195  Основных  положений  объем  безучетного 
потребления  электрической  энергии  (мощности)  определяется  с  даты 
предыдущей  контрольной  проверки  прибора  учета  (в  случае  если  такая 
проверка не была проведена в запланированные сроки, то определяется с даты, 
не  позднее  которой  она  должна  была  быть  проведена  в  соответствии  с 
настоящим  документом)  до  даты  выявления  факта  безучетного  потребления 
электрической  энергии  (мощности)  и  составления  акта  о  неучтенном 
потреблении электрической энергии.

Вместе с тем учитывая,  что ПАО «МОЭСК» 29.06.2017 была проведена 
проверка узла учета на Объекте (вх. № 3078/17 от 22.01.2017), в соответствии с 
действующим  законодательством  период  безучетного  потребления  Объектом 
должен быть определен с  30.06.2017 (день,  следующий за  датой  проведения 
предыдущей  проверки  приборов  учета  Объекта)  до  момента  выявления 
безучетного потребления электрической энергии 20.10.2017 (акт проверки узла 
учета электроэнергии от 20.10.2017).

Таким  образом,  АО  «Мосэнергосбыт»  неверно  определило  период 
безучетного потребления электрической энергии Объектом.

АО «Мосэнергосбыт» направило в адрес КОО «Вествок проджектс ЛТД» 
счет  от  03.11.2017  №  288  на  оплату  фактически  потребленной  Объектом 
электрической  энергии  за  июль  2017  года,  включив  стоимость  безучетного 
потребления электрической энергии по акту от 03.11.2017 № 23Ю-044540-036 
на  сумму  3  138  684  (три  миллиона  сто  тридцать  восемь  тысяч  шестьсот 
восемьдесят четыре) рубля 45 (сорок пять) копеек.

Также  АО  «Мосэнергосбыт»  письмом  от  03.11.2017  №  ИП/36-3507/17 
направило  в  адрес  КОО  «Вествок  проджектс  ЛТД» уведомление  об 
ограничении режима потребления электрической энергии, в связи с возникшей 
у КОО «Вествок проджектс ЛТД» в соответствии со счетом от 03.11.2017 № 288 
задолженности по оплате электрической энергии.

После  получения  информации  о  предыдущей  проверке  узла  учета 
электрической  энергии  Объекта  в  рамках  ознакомления  с  материалами  дела 
№  1-10-364/77-18  о  нарушении  антимонопольного  законодательства 
АО  «Мосэнергосбыт»  в  целях  корректировки  стоимости  безучетного 
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потребления  электрической  энергии  Объектом  уже  после  возбуждения 
вышеуказанного  дела  направило  в  адрес  КОО  «Вествок  проджектс  ЛТД» 
письмом от 23.04.2018 № ИП/36-1727/18 уведомление о корректировке объема и 
стоимости  безучетного  потребления  по  акту  о  неучтенном  потреблении 
электрической энергии от 03.11.2017 № 23Ю-044540-036.

Также  АО  «Мосэнергосбыт»  письмом  от  21.06.2018  №  ИП/36-2408/18 
направило  в  адрес  КОО  «Вествок  проджектс  ЛТД» корректировочный  счет-
фактуру  от  30.06.2018  №  Э/67/117/К,  в  соответствии  с  которым  стоимость 
безучетного  потребления  по  акту  о  неучтенном  потреблении  электрической 
энергии  от  03.11.2017  №  23Ю-044540-036  определена  в  размере  1  643  467 
(один миллион шестьсот сорок три тысячи четыреста шестьдесят семь) рублей 
50 (пятьдесят) копеек.

Действия АО «Мосэнергосбыт» по определению в нарушение пункта 195 
Основных положений  объема безучетного потребления электрической энергии 
объектом  КОО «Вествок  проджектс  ЛТД»,  а  также по  направлению в  адрес 
КОО  «Вествок  проджектс  ЛТД»  счета  от  03.11.2017  №  288,  уведомления 
от 03.11.2017 № ИП/36-3507/17 о введении ограничения режима потребления 
электроэнергии  привели  к  ущемлению  интересов  КОО  «Вествок  проджектс 
ЛТД».

В  соответствии  с  частью  1  статьи  10  Закона  о  защите  конкуренции, 
запрещаются  действия  (бездействие)  занимающего  доминирующее  положение 
хозяйствующего  субъекта,  результатом  которых  являются  или  могут  являться 
недопущение,  ограничение,  устранение  конкуренции  и  (или)  ущемление 
интересов других лиц (хозяйствующих субъектов) в сфере предпринимательской 
деятельности либо неопределенного круга потребителей.
 На  основании изложенного,  антимонопольным органом  сделан  вывод  о 
нарушении  АО  «Мосэнергосбыт» части  1  статьи  10  Закона  о  защите 
конкуренции, выразившемся в злоупотреблении доминирующим положением на 
рынке реализации электрической энергии в пределах административных границ 
города  Москвы на  территории, в  границах  которой  АО  «Мосэнергосбыт» 
действует  как  гарантирующий  поставщик  электрической  энергии, путем 
нарушения  порядка  определения  объема  безучетного  потребления 
электрической  энергии  Объектом,  а  также  путем  направления  в  адрес 
КОО «Вествок  проджектс  ЛТД» счета  от  03.11.2017  № 288,  уведомления от 
03.11.2017  №  ИП/36-3507/17  о  введении  ограничения  режима  потребления 
электроэнергии,  результатом  которого  явилось  ущемление  интересов 
КОО «Вествок проджектс ЛТД».

Согласно  части  1 статьи 14.31  КоАП  РФ, совершение  занимающим 
доминирующее положение на  товарном рынке хозяйствующим субъектом,  за 
исключением  субъекта  естественной  монополии,  действий,  признаваемых 
злоупотреблением доминирующим положением и недопустимых в соответствии 
с  антимонопольным  законодательством  Российской  Федерации,  если  такие 
действия приводят или могут привести к ущемлению интересов других лиц и 
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при  этом  результатом  таких  действий  не  является  и  не  может  являться 
недопущение,  ограничение  или  устранение  конкуренции,
за исключением случаев, предусмотренных статьей 9.21 настоящего Кодекса, - 
влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере
от  пятнадцати  тысяч  до  двадцати  тысяч  рублей;  на  юридических  лиц  -
от трехсот тысяч до одного миллиона рублей.

Место совершения административного правонарушения — город Москва.
Временем выявления административного правонарушения является дата 

принятия  Комиссией  Управления  Федеральной  антимонопольной  службы 
по  г.  Москве  Решения от  05.07.2018 по делу  № 1-10-364/77-18 о  нарушении 
антимонопольного законодательства — 5 июля 2018 года. 

Решением суда от 08.02.2019 по делу № А40-237895/18, оставленным без 
изменения постановлением апелляционной инстанции  от 25.04.2019, Решение 
Управления  Федеральной  антимонопольной  службы  по  г.  Москве  признано 
законным. 

В  соответствии  со  статьей  2.1  КоАП  РФ административным 
правонарушением  признается  противоправное,  виновное  действие 
(бездействие)  физического  или  юридического  лица,  за  которое  настоящим 
Кодексом или законами субъектов Российской Федерации об административных 
правонарушениях  установлена  административная  ответственность. 
Юридическое  лицо  признается  виновным  в  совершении  административного 
правонарушения, если будет установлено, что у него имелась возможность для 
соблюдения правил  и  норм,  за  нарушение  которых  настоящим Кодексом или 
законами  субъекта  Российской  Федерации  предусмотрена  административная 
ответственность, но данным лицом не были приняты все зависящие от него меры 
по их соблюдению.

Вина  АО  «Мосэнергосбыт» (ИНН  7736520080,  КПП  773601001, 
дата  регистрации юридического лица 01.04.2005,  юридический адрес:  117312, 
г. Москва,     ул. Вавилова, д. 9) заключается в  нарушении  части 1 статьи 10 
Закона  о  защите  конкуренции,   выразившегося  в  злоупотреблении 
доминирующим  положением  на  рынке  реализации  электрической  энергии  в 
пределах административных границ города Москвы на территории, в границах 
которой  АО  «Мосэнергосбыт»  действует  как  гарантирующий  поставщик 
электрической  энергии,  путем  нарушения  порядка  определения  объема 
безучетного  потребления  электрической  энергии  Объектом, 
а также путем направления в адрес КОО «Вествок проджектс ЛТД» счета от 
03.11.2017  №  288,  уведомления  от  03.11.2017  №  ИП/36-3507/17  о  введении 
ограничения режима потребления электроэнергии, результатом которого явилось 
ущемление интересов КОО «Вествок проджектс ЛТД».

Ответственность  за  совершение  действий,  признаваемых 
злоупотреблением доминирующим положением и недопустимых в соответствии 
с антимонопольным законодательством Российской Федерации, предусмотрена 
частью 1 статьи 14.31 КоАП РФ. 
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Согласно части 3 статьи 4.1 КоАП РФ при назначении административного 
наказания  юридическому  лицу  учитывается  характер  совершенного  им 
административного правонарушения, имущественное и финансовое положение 
юридического  лица,  обстоятельства  смягчающие  административную 
ответственность,  и  обстоятельств,  отягчающие  административную 
ответственность.

Обстоятельств,  отягчающих  административную  ответственность  за 
совершенное административное правонарушение, не установлено.

В  рамках  ознакомления  с  материалами  дела  №  1-10-364/77-18  о 
нарушении антимонопольного законодательства  АО «Мосэнергосбыт» в целях 
корректировки  стоимости  безучетного  потребления  электрической  энергии 
Объектом уже после возбуждения вышеуказанного дела направило в адрес КОО 
«Вествок  проджектс  ЛТД»  письмом  от  23.04.2018  №  ИП/36-1727/18 
уведомление о корректировке объема и стоимости безучетного потребления по 
акту  о  неучтенном  потреблении  электрической  энергии  от  03.11.2017 
№ 23Ю-044540-036.

Также  АО  «Мосэнергосбыт»  письмом  от  21.06.2018  №  ИП/36-2408/18 
направило  в  адрес  КОО  «Вествок  проджектс  ЛТД»  корректировочный 
счет-фактуру от 30.06.2018 № Э/67/117/К, в соответствии с которым стоимость 
безучетного  потребления  по  акту  о  неучтенном  потреблении  электрической 
энергии  от  03.11.2017  №  23Ю-044540-036  определена  в  размере  1  643  467 
(один миллион шестьсот сорок три тысячи четыреста шестьдесят семь) рублей 
50 (пятьдесят) копеек.

В связи с тем, что АО «Мосэнергосбыт» добровольно устранило нарушение 
пункта  10  части  1  статьи  10  Закона  о  защите  конкуренции,  выразившееся  в 
злоупотреблении  доминирующим  положением  на  рынке  реализации 
электрической энергии в пределах административных границ города Москвы на 
территории, в  границах  которой  АО  «Мосэнергосбыт»  действует  как 
гарантирующий поставщик электрической энергии, путем нарушения порядка 
определения объема безучетного потребления электрической энергии Объектом, 
а также путем направления в адрес КОО «Вествок проджектс ЛТД» счета от 
03.11.2017  №  288,  уведомления  от  03.11.2017  №  ИП/36-3507/17  о  введении 
ограничения режима потребления электроэнергии, результатом которого явилось 
ущемление  интересов  КОО  «Вествок  проджектс  ЛТД», у  антимонопольного 
органа отсутствовали основания для выдачи предписания ПАО «МОЭК».

Таким  образом,  при  назначении  административного  наказания  было 
установлено смягчающее обстоятельство, а именно в соответствии с пунктом 6 
части 1 статьи 4.2  КоАП РФ добровольное возмещение лицом, совершившим 
административное  правонарушение,  причиненного  ущерба  или  добровольное 
устранение причиненного вреда.

В  соответствии  с  частью  1  статьи 14.31  КоАП  РФ  совершение 
занимающим доминирующее положение на  товарном рынке  хозяйствующим 
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субъектом,  за  исключением  субъекта  естественной  монополии,  действий, 
признаваемых злоупотреблением доминирующим положением и недопустимых
в соответствии с антимонопольным законодательство Российской Федерации, 
если такие  действия  приводят  или могут привести  к  ущемлению интересов 
других лиц и при этом результатом таких действий не является и не может 
являться  недопущение,  ограничение  или  устранение  конкуренции,
за исключением случаев, предусмотренных статьей 14.31.1  КоАП РФ, влечет 
наложение  административного  штрафа  на  юридических  лиц  в  размере
от трехсот тысяч до одного миллиона рублей.

В соответствии с примечанием 4 к статье 14.31  КоАП РФ за совершение 
административного правонарушения, предусмотренного настоящей статьей либо 
статьей 14.31.1,  14.31.2,  14.32 или 14.33 настоящего Кодекса,  при отсутствии 
обстоятельств, смягчающих и отягчающих административную ответственность, 
административный штраф налагается  на  юридическое  лицо в  размере  суммы 
минимального  размера  административного  штрафа,  предусмотренного
за  совершение  данного  административного  правонарушения,  и  половины 
разности максимального размера административного штрафа, предусмотренного 
за  совершение  данного  административного  правонарушения,  и  минимального 
размера административного штрафа, предусмотренного за совершение данного 
административного  правонарушения.  При  наличии  обстоятельств, 
предусмотренных  пунктами  5  и  6  части  1  статьи  4.2  настоящего  Кодекса, 
административный штраф налагается  на  юридическое  лицо в  размере  суммы 
минимального  размера  административного  штрафа,  предусмотренного
за  совершение  данного  административного  правонарушения.  При  наличии 
обстоятельств,  смягчающих  административную  ответственность,
за исключением обстоятельств, предусмотренных пунктами 5 и 6 части 1 статьи 
4.2  настоящего  Кодекса,  размер  административного  штрафа,  налагаемого
на юридическое лицо, подлежит уменьшению за каждое такое обстоятельство
на одну восьмую разности максимального размера административного штрафа, 
предусмотренного за совершение данного административного правонарушения, 
и  минимального  размера  административного  штрафа,  предусмотренного
за  совершение  данного  административного  правонарушения.  При  наличии 
обстоятельств,  отягчающих  административную  ответственность,  размер 
административного  штрафа,  налагаемого  на  юридическое  лицо,  подлежит 
увеличению  за  каждое  такое  обстоятельство  на  одну  восьмую  разности 
максимального  размера  административного  штрафа,  предусмотренного
за  совершение  данного  административного  правонарушения,  и  минимального 
размера административного штрафа, предусмотренного за совершение данного 
административного правонарушения.

Таким образом, на основании изложенного, сумма штрафа в соответствии 
с частью 1 статьи 14.31 КоАП РФ составляет  300 000  (триста тысяч) рублей 
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(в  размере  минимального  штрафа,  предусмотренного  частью  1  статьи  14.31 
КоАП РФ).

В  соответствии  с  частью  1  статьи  1.7  КоАП  РФ  лицо,  совершившее 
административное  правонарушение,  подлежит  ответственности  на  основании 
закона,  действовавшего  во  время  совершения  административного 
правонарушения.

На  основании  изложенного,  ответственность  за  совершение  действий, 
признанных  злоупотреблением  доминирующем  положением  и  недопустимых
в соответствии с антимонопольным законодательством Российской Федерации 
несет АО «Мосэнергосбыт» (ул. Вавилова, д. 9, г. Москва, 117312).

В соответствии с частью 6 статьи 4.5 КоАП РФ срок давности привлечения 
к  административной  ответственности  за  административные  правонарушения, 
предусмотренные  статьями  14.9,  14.31,  14.31.1  -  14.33  КоАП  РФ, начинает 
исчисляться  со  дня  вступления  в  силу  решения  комиссии  антимонопольного 
органа,  которым  установлен  факт  нарушения  антимонопольного 
законодательства Российской Федерации.

Руководствуясь частью 3 статьи 4.1, статьей 14.31, статьями 23.48, 29.9, 
на основании КоАП РФ,                                                               

 
ПОСТАНОВИЛ:

Признать  АО  «Мосэнергосбыт»  виновным  в  совершении 
административного  правонарушения,  ответственность  за  которое 
предусмотрена частью 1 статьи 14.31 КоАП РФ, и назначить административное 
наказание в соответствии с данной нормой  в размере 300 000  (триста тысяч) 
рублей.              

В  соответствии с  частью 1 статьи 32.2  КоАП  РФ штраф должен быть 
уплачен  не  позднее  60  дней  со  дня  вступления  постановления  о  наложении 
штрафа  в  законную  силу  либо  со  дня  истечения  срока  отсрочки или  срока 
рассрочки, предусмотренных статьей 31.5 КоАП РФ. 

Согласно  части  5  статьи  32.2  КоАП  РФ  при  отсутствии  документа, 
свидетельствующего  об  уплате  административного  штрафа,  по  истечении  срока, 
указанного в части 1 настоящей статьи, судья, орган, должностное лицо, вынесшие 
постановление,  направляют  в  течение  трех  суток  постановление  о  наложении 
административного  штрафа  с  отметкой  о  его  неуплате  судебному  приставу-
исполнителю  для  исполнения  в  порядке,  предусмотренном  федеральным 
законодательством.  Кроме  того,  должностное  лицо  федерального  органа 
исполнительной власти, структурного подразделения или территориального органа, 
иного  государственного  органа,  рассмотревших  дело  об  административном 
правонарушении, либо уполномоченное лицо коллегиального органа, рассмотревшего 
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дело  об  административном  правонарушении,  составляет  протокол
об  административном  правонарушении,  предусмотренном  частью  1  статьи  20.25 
настоящего Кодекса, в отношении лица, не уплатившего административный штраф.

В соответствии с частью 5 статьи 3.5 КоАП РФ сумма административного 
штрафа подлежит зачислению в бюджет в полном объеме.

Сумма  административного  штрафа  должна  быть  перечислена
в федеральный бюджет через банк или иную кредитную организацию на счет 
федерального казначейства по следующим реквизитам:

Получатель: ИНН 7706096339 КПП 770101001
УФК по г. Москве (для Московского УФАС 
России, л/с 04731324890)

Банк получателя:  ГУ Банка России по ЦФО
р/с 40101810045250010041
БИК 044525000 
ОКТМО 45375000

Назначение платежа: КБК 161 1 16 02010 01 6000 140
Административный штраф, зачисляемый в
Федеральный бюджет по Постановлению             
№ 077/04/14.31-1013/2019

Согласно части 1 статьи 20.25 КоАП РФ неуплата административного штрафа
в срок  влечет  наложение административного штрафа в двукратном размере суммы 
неуплаченного штрафа.

В соответствии с частью 3 статьи 30.1 и частью 1 статьи 30.3 КоАП РФ 
постановление  по  делу  об  административном   правонарушении  может  быть 
обжаловано  в  арбитражный  суд  в  течение  10  суток  со  дня  вручения  или 
получения копии постановления.

Согласно  части  1  статьи  31.1  КоАП  РФ постановление  по  делу
об  административном  правонарушении  вступает  в  законную  силу  после 
истечения  срока,  установленного  для  обжалования  постановления  по  делу
об административном правонарушении, если указанное постановление не было 
обжаловано или опротестовано.

Приложение: на 1 л. в 1 экз.

Заместитель руководителя                                                                  (...)
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